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1000 CLOUUBLE BLUUNESLEN 4248784 737 | 3369446.850 | B79337.887
(tnnn 1100 + winn 1200+wnnn 1300)
) pyntd.
1100}1. 3UPYUEP 64 SOFHPRED 7100 | 1100674.465 | 1100674.465 *
{tnnn 1110 + tnn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wyn pyned’
1110{1.1 Qnuypwyhb hwplbp wizawpd gnyphg 7131 391161.465 391,161.5 X
wyn pyned’
Gnypwhwply hwéwGplbeph Jwpawlwh mwpwaplbpnnud
11| qunGunn 2bGpbh L 2hGnipiniGObinh hwswn, nphe’ bl | - £RIARS &
bhaghlwlwh widwbghg 15,836.8 15,836.8
ppwwpwiwwiw widwlghg B,932.7 65,9327
Annh hwply hwdwyielbph Jwpawluwl mwmnwdplbpnud
1112 ainbidtin Hanh hisidiin, nnha: 21,0000 21,0000 x
Qynn. Gpwbwlynupjwb hnnbp 16.000.0 16,0000
nj gnun. Opwlwlhnipjwi hnnbp 5,000.0 2,000.0
Ulpwnd gnygh hwpl, nphg' 3473820 347,382.0
Ulzwnd gnuygh hwply (hpwdwpwbiwlel whswlighg! 51,185.239 51,185.239
Wuzwpd gnyph hwply Ahahbwlwl wldwlighg! 296,206.726 | 296,206.726
1120] 1.2 9nupw hb hwplibp wyy gnuphg 7136 627000 627000 x
wjn pynud’
1121 Snypwhwpl hinfuwnpwdhenglbph hwdwnp 627.000.0 627,000.0 X
1.3 UwypwhpObph oguwgnpddwh Ywd gnpéncbbnupwb
1130 ST R MR R 7145 64513 64513 X
wyn pynii’
1131 Shnwlwh wmppbn 71452 64513 64513.0 X
{tnnn 1132 + tnnn 1135 + wnn 1136 + winn 1137 + nin 1138
+nn 1139 +win 1140 + wnin 1141 + winn 1142 + ann 1143
+wnn 1144+wnn 1145+nn
1146+nnn1147+innn1 148+unnn1149+mnn1150)
wjn pynud’
w Fwdw)lph inwpwdapnld Onp ze0pkph, zhinueniblbbnh
1132 (Obpwrjw) g hhdOwlw@) 2hOiwpwpnegnld {nbnwnpiuwl) 11017.0 11017.0 X
prvwngnipjwl hwidwp (wnn 1133 + tinn, 1334),
nphg
1133 wid) Fhdbwlwh phineppniblbph hwdwp 10,985.0 10,9850 X
1134 we) Ny hhdbwbwd zhbOnwenubibph hwdwp 32.0 32.0 X
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p} Fwdw)Oph Jupswlwh wwpwepnud zEOpbph,
honupnublbnh, pwnwewzhGwlwl wj opblnbbph
Ubpwlpwengdwl, nudbnugdwh, Jbpwlwiobiw,
wpnhwlwiwgdwl wzivwnwbplbp (pwowenpuwdp 33
opGhunnupwdp uwhdwiyws” hownpwpnepwi
pnuwnynep)nil suwhwbeynn nbwpbph) Gwmwpbpn
grjinynipwl hwdwp

459.0

458.0

1136

q) Swiwbph qupswlwb mwpwdpnud pEGpknh,
ZhbnegneGbbiph, pwnwewzhliwlwl w) epklwnibph
puwlndwh pacgungnippwl hudwp

125.0

125.0

1137

) Fwdwlph mwpwdpntd ngbLhg fulfzplEph L {{wd)
shuwhununh wpmwnpwlph dwdwegh, hul hwipwhG uGnh
opjaljnlipnid’ ngtithg fudhspbbiph L (wd) dfuwpininh
wnuwnpwish ppwgdw pnyndnupgwl hwdwp, Gyl
punud’

22,400.0

22,400.0

-ngbhg fudhspObnh ppwgdwh hwdwn hhdG, 2h0 Gkpund

11.556.0

11,556.0

~gfuwmunnp hpwgdwb hwdwp hhdbwlwd 2h0 GEpuncd

10.844.0

10,844.0

1138

B) Swdwjbph mwpwdpnud pugopw Lwdwnp
Yugqiwlhbnwbnl pigpuynipuwl hwdwp

B50.0

850.0

1138

q) Fwdwylph tnwpwdpnud hbnnly Juabheh,
inGhubhlwlwsd hbnnybbph, hbaqnuwgdws qugbph
dwbpwéwh walanph Yenbpnud hbennly Qwebiheh,
nbhulhluwlws hnnybbnh, hbnnuywalwéd quabph
dwdwnph poypindnepjwl huwdwp

8.800.0

8,800.0

1140

) Swdwybph nwpwédpnid welunph, hwlpwhl uGinh,
quuwpwlgh, pwhnuing fuwnbnh L hdwlwhiwnbnh
Ywadwhbpwdwl opjblnibnp, punbhelbnp (uwnilwibpp),
fuwnuwnbbpp dwdp 24.00-hg hsnn wzhuwnbgne
priLjunnipjueh hiudwp

2,450.0

2.450.0

1141

p) Fwdwpwrwpwih0 YwinGoEphi hwdwwworwuhow
Epluwl pwnweh b punwpwihl hwdw)Gpbbph twpwdpnd
plhunwih Yelnwihlbp wwhbpne prganyniewb hwdwp

1142

B) Switiwgligh wwpwépnud wpnwehb godwan nbnunpbpn
prLjpnynupiwl hwdwp

10,872.0

10,872.0

1144

chw) Swdw)bph wwpwdpntd (pugwnniejwdp punuwihl
huwdw)bplbph) dwpnuwwnwp nwpunt (pligunnipudp
GppnLnw)ht nwpuhlbph) dwrw)nipinl hpwlwlwglbyn
gryundnipul hwdwp

60.0

60.0

1145

do) Dwlbwpdbp dbnmwnlbphg wwmnpwunyws hpbph
dwlpudwi wentfwdwneph gnypnynipwi hwdwp

100.0

100.0

1146

da) wdwiuph widwUnuwp $hpdwhl wiidwlnuwbpaw
oginwgnpbbine pnyudneeiwl huwdwn

600.0

600.0

1147

drhuwlinuelbpnud | Ypwwyuspnod inkhebhlwlwl
hannLlubph Jwéwngh prginynipwb hwdwp

2,400.0

2,400.0

1148

dEP A wdwilph wnwnwdpnud hwbpwghb uliln
Lregquwlibpwdwl e hpuwgdwl pacgmdnugpwi hudwp

2,340.0

2.340.0

1148

SngBhwlguwnh shuwlwwnwpnuejwl bwnwnunlilbph
hpwlyuwliwgnu

2,000.0

2,000.0

1150

Lwpwnyth, nhulnutbh, pwnlhgh, uwntiwh
2ngtipwnbhgh hwdwp® opwgnigwhl miwpyw hwdwp

40.0

40.0
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1.4 Uwypwbplbbph dwnwlwpwpnuipg b swrwmneppnubobph
dwinnignedhg w)| wwpwwnhp ydwplbp

wyn pynud’

7146

18000.0

18000.0

X

1151

Jwdwbph powet Yowpynn wbwmwlwb mingppbp
{iinn 1152 + N 1153 )
wjn pyned’

18000.0

18000.0

1152

w) Bwnwpwghwluwh Gugneppuw whnbp gpwbgbine,
rnwhg dwuhl pwnwpwghbbphl YplGwhh JYwwlwiisp,
pwniwpwghwlwd Yugnipjulb wlwbpnud Juoawpdwd
gnwnrnudbipnid thathinfunugnubbbp, (mwgnudlsn,
nurndObn Guwrwpbpne b JGpwlwligldwh
Luwwhgnepjwidp Jywypulwibsp wnwpne hwdwp

3,000.0

3,000.0

1153

p) Lnunwpwlwh gpuwubbpubbbph Ynndhg Onunwpwlwh
dwnwinignudibn Quwenwnptne, Growpulwl wpgnd
Yubpwgyuwd twunwenpbnp Yphbophbwlobp tnwgn,
Opdwd dwpdhGlBph Ynndhg gnpdwnelbph Owhrugstp b
nhdnudlbp uwadbine, hwunwpnpbph wwndbshbn hwlbpm
L npwbghg pundwdpibp wwng hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MucsnuuuUL HruULcunPIuGEn

(tnnr 1210 + innn 1220 + tinn 1230 + wnnn 1240 + w;inn 1250 +
winn 1260)

w)n pynid’

7300

2693945.287

1814607.40

B79337.887

1260

2.5 COpwgpl Obpehl wwrzuninbwlwh npuwdwzbnphibp’
urnwglwd Yuwnwdwniwb w) dwliwpnwlbbphg

{innn 1251 + winr 1254 + i 1257 + wninn 1258)
nppg-

7331

1814607 .4

1814607 4

1251

w) Mewmwlpwb pjnegbhg $plwlvwlwd hwiwhwpebgdwl
uligpnibpny wpwdwnpdng pouwghwbbp

1.811,557.0

1,811,557.0

1254

P Menwlwh ppnuebhg wpwdwnnynn wy) nonwghuwlbp
w)r} pynLd’

4]

]

1235

puw) Fwdw)bph pneeth GBhwdnunbbpp 0dwabgbnn” 33
opbbplEph Yhpwplowd wprynubpned hwdw)Gph gjnuekh
Glwdnwnbbnh Ynpowmbbph whmnepwh Ynndhg
infuhwinnugdnn gnudwplbn

1256

pe) wy) nnunwghwibp

1]

1257

q) Mbunwlwh ppncethg tpwdwnpdnn Gwwmnwlwghb
hwwnbwgnidlbp (unipyblOahwbng

30504

30504

1260

2.6 Ywwhuw| Gepphl wwrnnbwlwd npudwinphbbp’
unwgdwd Jwrwdwpiwl w)] dwlwpnwlbbphg

(tnn 1261 + winn 1262)

wyn pynud”

7332

B875337.887

B78337.887

1261

w) Mbwnmwlwh pinwekhg wwhuw dwhiubph
Phiwlbuwdnpiwh Owwowlwihi hwmlwgnodbbp
{untpdbGghwlbbn)

879337.887

879337.887

1262

r) 33wy hwdw)bplbphg Ywwhunw) dwiuukph
Fhbwluwdnpdwd Guwewlnd uonwgdnn wwmnbwlwl
nnwdwzinphibp

nphg’

1263

Bpluwl pwnweh hwdwpwnwpwhi Gwiwlnipw
dwhubpp Ihbwbuwdnpdwd Dwywerwlng dludnpdwsd
dhengltiphg




Swpblwh dpinygwd wiwh

Snn Annwo win pyntd’
n NN Elwdmumnbuwlbbpp h NN ChOnuwdbhp T Sl
{u.5+u.6)
Ly Gy
1 2 3 4 5 3
1300]3. USL syuUnrsuLr 7400 454165.0 454165.0 0.0
(rinn 1310 + winn 1320 + wnnn 1330 + winn 1340 + winn 1350 +
tnnm 1360+ wing 1370 + winn 1380)
wyn pynid’
1330(3.3 9nyph Jwpdwlwnipinibhg Blwdnwnlbp 7415 42693685 42693685 X
{tnnn 1331 +wnnn 1332 + winn 1333 + 1334)
wijn pynwd”
Juiduwylph ubthwlwbnupnul hwdwpdnn hnnbph -
1331 il Hipiw T dwpduidsuAGhE 32115715 32115715 X
-gynenuinGubowlpwd Gruwbwlnupwi 19,142,667 | 19,142.667
-nj gyninwninbuwlw Gpwiwynippul 12,873.048] 12,973.048
FuduGeh Jupswlwh wwpwdpnud gunlynn wennepwi b
hwdw)loh ubthwlwinewip wwnlwbnn inqwdwusph
1333 Lweniguuwpundwd hpudniiph nhdwg gubddnn 22487 221R47 %
dundwBwnlbp
1334 | Uy gnuyeh Jwpdwlwinignibhg dnunpbn 8,358.20 8,358.20 A
3.4 Jwlw)bph pyneebh Bhwdnunbbp wwnwiplbpp
L Guwnwlwpwpnuihg b dwnw)pnupnlbbbph dwonnignudhg e ARG AR X
{tinn 1341 + tinn 1342)
wjn punud
Juidw)iph ubthwlwbnignd hwlnhewagn, wyn pdnud’
nhpwaneply, hwdw)Gehl npwbu ubthwbwbngemlld whgwa
1341 wiynwbplbph (pwguaenegpudp hhdOwlwb dheng, ng 0.00 X
Ojnpwlwl wd pwpdpundtp whnhyd hwinhuwgnn, hbiwbu '
Ol hwduwybph wwhmumbbpned wwhynn
wypwipwljnepwlpwd wpdeplbph) Jwdwnphg dnuwnpbp
Mbwnnipiwh Yondha nbnwiwh hOphwlwewdwndwl
duwndhOibphl wwndhpuwldwd (hwgnpnepgntbGiph
1342 hpwlwbwgdwh dwhubph Phiwbuwynpdwl hwdwp JHRENY St 4
whwnwlwh pynipshg uwnwglnn Ghenglbp
1350(3.5 Jwppwljwl qubdnudlbp 7422 395473.30 395473.30 X
(tnnr 1351 + winn 1352 + winn 1353)
wyn pynud’
1351 Sbnuwlwh JSwnplbp 343373.30 343373.30 X
Fuwdwylgh vnwpwdpnud 26Loh Gwd 2hunuejwl wpuwphl
tnbupn tnthnbunn Yepwlwenigdwl wzhiwmwlbiplbnh 50.00 50.00
eny|nUnueiwl dlewhEpuwuiwl Swrwnupnculbph : i
thnfuhwunnigdls Jéwp
Ltwuliwpnudwipwl dwnwynuenibubpnhg Jéwn 1320.00 1320.00
Blnnwiwl Jswplbn 158748.30| 158748.30
Linpwhwlnuguwl géwn 160255.00| 160255.00
Chiwpwpnipywl wwpup gruumwgping hwdwp 5000.00 5000.00
ChinLniilbnh swhwgnpduwl pognd, hadwn 5000.00 5000.00
Upgnyplbp b wénipnibp Quodwlbpuybine b Guuwgdwd wzbu 13000.00| 13000.00
Fubwybph Jupswlwl wwpwdoncd hiplwbwd Yuenigdwd
oo 2blpknh, zhlnugnubbbph ophbwywiwgdwl hwdwp JSwpibp S0000.00) 5000000 A
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Opebpny vwhdwldwsd nbwpbpnud hwdw)ipwihi
hhdGwplObph Yondhg wnwbg nbnulwb wnipph gulbddwh
dunnnigynr dwnwjnegnlGibph Gwd Gumwpygnn
gnpannnigntbibnh nhiwg unwgynn (qubdynmn)
Yewplhbp/depwhwugbwdnpnod/

300.00

300.00

Fuwlsnepul hwwndy vwwuwpynwhg dnunptp

1800.00

1800.00

1360

4.6 Ununpbip tnnuydbpha, wnnigwilplbphg
{tnnn 1361 + tnnn 1362)
wjn pyned’

7431

12000.00

12000.00

1361

dppwlpwb hpwdwhiwhunnodbbph hwdwp mbnwljwl
hiphwlwnwwpdwb SwpdhGEph Ynndhg
wwinwupuwlwmynupwb dhengbbph Uhpwenuihg
Blwdnunbbp

12000.00

12000.00

1362

Uninpbp hwidwbph pyneebp GYwmndwdp vunwbdbwd
wwdwbwgpuhh wwpnwynpnegpnlbbbpp shwomwniwb

nhdwg gwldynn tnngdbphg

0.00
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